

Принцип Самоконтроля

● Прощение

Милосердием и правдой очищается грех, и страх Господень отводит от зла.
Пригчи 16:6

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Как очищается грех? Милосердием и правдой. Очищение греха даёт нам восстановление. В итоге мы получаем прощение. Принцип прощения является, наверное, одним из самых важных принципов в нашей жизни, поскольку он оказывает огромное влияние на наше здоровье и благополучие. Он также играет важную роль в наших деловых отношениях и в любых других отношениях с людьми.

Для того, чтобы пережить прощение, мы должны понять, почему нам нужно получить прощение от Бога. Мы должны, прежде всего, признать, что Бог - свят и справедлив, что Он желает, чтобы мы относились друг ко другу правильно, на основании Его законов. Он создал правила жизни. Эти правила называются Истиной. В случае их нарушения, наступает наказание. Они подобны закону земного притяжения. Мы не можем изменить эти законы, мы должны научиться жить по ним. Таким же образом, закон Божий справедлив, и в случае его нарушения, рано или поздно следует наказание. Если бы так не было, слову Божьему нельзя бы было доверять. Однако, в отличие от закона земного притяжения, наказание за нарушение следует не сразу, но у нас есть время и возможность получить милость и прощение. Мы находимся в процессе усвоения духовных правил жизни, и у нас всегда есть возможность получить прощение.

Бог относится ко всем людям как к Его творению. Он любит каждого человека, и хорошего, и плохого. Праведные отличаются только тем, что они открыли для себя, как действует жизнь, а неправедные этого не открыли.

Бог знал, что мы не исполним Его закон праведности, поэтому Он дал нам закон очищения греха. Это называется прощением. Если мы не понимаем принцип прощения или не принимаем его, то мы подвергаемся справедливому суду Божьему. Иисус пришел на землю не для того, чтобы разрушить Божий закон или покончить со справедливостью, но для того, чтобы научить нас принципам любви и милосердия, основанным на справедливости. Он даёт прощение всем, кто принимает Его. Закон, лишённый милосердия, делает жизнь трудной и жестокой. Он постоянно нагнетает в нас чувство вины и гнева, которые губительно сказываются на нашем здоровье и на наших отношениях. Не имея прощения, мы обретаем негативное отношение к людям и к жизни в целом.

Остерегайтесь следующих неправильных отношений:

1) *Строгое соблюдение закона:* оно создаёт протест в детях, в работниках и в обществе. Они чувствуют, что никогда не смогут удовлетворить вас, поэтому падают духом, и даже не пытаются исполнить законы.

2) *Вседозволенность:* такое отношение лишает людей всяких целей и ограничений. У детей, у работников и у общества создаётся безответственное отношение, они чувствуют, что могут безнаказанно делать всё, что захотят.

Мы должны помнить, что правила создал Бог. Он не может изменить Свой закон справедливости, поскольку Его праведность всегда верна. Однако Он также создал другой закон, который приносит облегчение жизненным трудностям и страданиям. Если мы понимаем принцип прощения и принимаем его, то мы получаем очищение грехов. Это значит, что наши ошибки и грехи прощаются, и

мы можем встать и начать всё снова, мы можем процветать и радоваться и жить как дети света. Иисус есть путь, но Он также есть истина и жизнь. Он справедлив, но Он также даёт нам милость и прощение, пока мы находимся в процессе усвоения правил жизни в Его Царстве.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:
Основы для Достижения.

Дискуссия:

Легко ли вам бывает прощать обижающих вас?

Можете ли вы простить себя за все согрешения в вашей жизни?

Что значит очищение греха?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышления:

Прощение - это очень драгоценный дар, который встречается у смиренных людей.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002

